Zadania rozmaite 

Z zasobów  a. krzysztofa kwaśniewskiego
Mutatis Mutandis

En changeant ce qui doit etre change

18. Wykaż, że bezwzględna wartość   

    równa jest  2  polom trójkąta


17. Jakiej parzystości są permutacje zadane grafem 


(
 (
34.  Do Metod numerycznych:    Zadano poniżej  macierz  (   (odpowiadającą różnicowaniu).  Znajdź  macierz    S  (odpowiadającą sumowaniu)  taką by 
                                                  S (  = (  S   =  id .
( =
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Odp.

S =
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5.   Do Metod numerycznych:

Narysuj wykres funkcji ciągłej na odcinku  [0,1].  Wybierz   q ;  0<q<1 i zaznacz – na osi x  położenia punktów ciągu  q, q2,q3,...,qk,.... . Tak uzyskane kolejne odcinki  [q,1] , [q2,q],... stanowią podstawy prostokątów których prawe , górne wierzchołki leżą na wykresie Twojej funkcji  y = f(x) . Podaj wzór na sumę pól tych prostokątów a otrzymasz przybliżoną wartość całki
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Przybliżenie to jest tym lepsze im  ....(?)

Odp.  suma tych pól = (1-q) 
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6.   Wykaż , że  SL(2;F) =  
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  tworzy grupę nieprzemienną ze względu na mnożenie macierzy . Nadto :   
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GL(2;F) =  
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 =  (p-1)p(p+1)(p-1)  ;     
[image: image13.wmf]SL

Z

p

(

;

)

2

 =  (p-1)p(p+1);

patrz:   Artin ;  „Gieomietricz`eskaja  Ałgiebra”  str. 214-228/229

7.  Wykaż , że   
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Uwaga:  proszę o jakiś elegancki dowód;  prawdziwość wzoru potwierdziłem topornym 

rachunkiem dla  k=3.

8.   Niech   Wn[c] = 0; n>0.  Wykaż , że    
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 EMBED Equation.2  [image: image19.wmf]0
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10.     Podaj przykład trójkąta , w którym suma kątów wynosi a)   
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          Zakładając , że  coś jest  1  - podaj pola tych trójkątów.

Podpow.  rozważ sferę  o  r=1  ;  a)  pole = 
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11. Znajdź przestrzeń zerową macierzy  A : R3 ( R2 ;  tj.      
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i wykaż ,  że   kerA  (  [ (1,0,2) , (1,1,4) ] .

14. Co za zbiory: (naszkicuj)


a) 

;  
b)  

                     
15. Oto 



Znajdź: 

;

23. Znajdź wartości i wektory własne macierzy





24.***** Rozrywka .

Oto krzywa:




.


Spróbuj naszkicować jej kształt ... a dostrzeżesz, że jej fragment tworzy pętlę o 
ujmującym kształcie idealnego liścia laurowego.


Jakie jest pole tego „liścia” ?

29. Jakiego rodzaju tensorem jest macierz 

 reprezentująca w wybranej bazie 
odpowiednie 
przekształcenie liniowe.

31. Znajdź wektory i wartości własne w zagadnieniu
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Rozw.      
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35.   Niespodzianka.

Oto ciąg 

,  taki, że  


Niech  

 oraz  

. Wykaż, że



. 
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